

网事焦点

“群短组” 陌生人 帮我说爱你



漫画 俞晓翔

你是不是害羞而不敢亲自向爱慕已久的人表白?你是不是吵架后,拉不下面子向对方道歉?当手机没电了,而要急忙联系他人,怎么办?其实这些问题,你都可以通过豆瓣网上的一个小组——“群短组”帮你解决。你只需在群短组论坛发个帖子,留下你要说的话,内容所要送达的手机号,及具体时间,就会有志愿者将内容编辑成短信发到你指定的手机上。

情人节 组员个个忙不迭

情人节刚过,很多网友们蓦然发现在豆瓣网上一个叫“群短组”的小组很有创意,也让很多网友在这个金融危机下体验到既便宜又富有浪漫情调的情人节。

网友“4232992”2月12日就在豆瓣网上发帖预订短信,“各位豆友(豆瓣网友),请你们帮我给我女朋友发个信息。情人节要到了,我要给她一个惊喜,我没有钱,也没有地位,但我懂得浪漫,请大家帮我一个忙。短信息正文如下:雪,超很爱你,祝你情人节快乐,嫁给超吧!小超需要你。手机号码:1586××××494”。在随后的跟帖中,很多网友表示感动,在2月14日,果然有好几位网友跟帖称,“短信已发。”

如此之类的帖子2月14日在豆瓣网上集体爆发,记者粗略统计,关于情人节表爱意的帖子有230多条。

群短组 灵感来自“叫床组”

在豆瓣网上,“群短组”是一个人气较旺的小组。该小组成立于2007年10月29日,目前群短组成员已经多达2700余人。

记者联系上该小组的创建者,湖南长沙的一名在校大学生徐奥。他告诉记者,他组建群短组这个小组灵感来源于豆瓣网上的另外一个小组——叫床组,如果你早上赖床,起不来。可以网上发帖告诉网友你要起床的时间,留下手机号,到

时就有志愿者网友准时电话叫你起床。叫床组发挥了手机的电话互助功能,于是他想到了如何发挥手机短信的互助功能,群短组的创意就来了。建群一年多里,群短组成员互助精神让他很感动,一个帖子,就是一个帮助。群短组一般发短信的内容主要有生日祝福、表白、致歉以及令人感动的对父母的问候和感恩。

徐奥还向记者讲述了一个让他感动至今的故事,在汶

川地震期间,灾区的一位网友的姐姐受伤住院,心情很沮丧。于是,该网友发帖求助,希望网友能够给她姐姐发短信安慰她,祝福她早日康复。随后,群短组成员踊跃发短信祝福,该网友的姐姐也在祝福中康复。

徐奥还向记者透露,曾经有个商人找他谈合作,想建立一个网站,把群短组这个创意商业化,他拒绝了。因为他怕商业化后,互助的精神就变味了。

泄隐私 恶性骚扰令人忧虑

在这个群短组中,暖暖的温情与浪漫让人感动的同时,随之而来的一个隐私泄露问题也是令人头疼的。记者在论坛上看到,时有网友在群短组论坛抱怨称自己遭遇陌生网友电话、短信的恶性骚扰。徐奥也向记者证实,隐私泄露确

实是一个让人头疼的问题,帖子中,都是真实姓名,真实的手机号。如果不是真实的,互助的目的也就达不到了。

在组建这个小组初期,他就考虑到这个问题,所以严格把关,不随便让人进入该群组,必须通过他的验证才能进

人。他也建议网友在输入手机号码时,在号码中加入一些字符和空格,避免搜索引擎抓取。徐奥还表示,希望网友能提高素质,自律一点,维护好群短组这样一个良好的互助环境。

见习记者 陈海飞



网络疑云

寄养宠物离奇失踪、死亡,多名网友质疑 小宠物竟成藏獒“陪练”?

2月11日,重庆流浪小动物救助论坛出现一个帖子,网友“狗狗么儿”揭露,一个名叫陈某的女子以自家能寄养宠物为由,将很多从别人手中接来的猫、狗带去当藏獒的陪练,短短一个月,失踪了十余只。而该女子的回答却是小宠物们丢了,或者死了。帖子一发就引起了网友们的极大关注,更被网友转载市内各大论坛。

网友发帖 寄养宠物离奇失踪

帖中称,“猫妖爱狗狗”(以下简称“猫妖”)在小动物救助论坛发帖说自己有空房可以寄养猫咪和性情温顺的小狗。“狗狗么儿”便将自己手中过多的,或者是捡来的小猫和小狗交给她,请她帮忙收养。可当主人前去“猫妖”家查看时,“猫妖”总以各种借口阻拦主人查看,再过一段时间后,“狗狗么儿”的小宠物却失踪了。

网友质疑 小宠物是否被贩卖?

“狗狗么儿”通过对比“猫妖”在各处的广告和资料等,发现“猫妖”名叫陈某,广告里的一个QQ号码属于“猫

妖”的老公。在QQ号的资料里记载着的电话号码,经查属于大渡口区某宠物店。“狗狗么儿”怀疑,自己的小宠物可能被贩卖。

帖子被转载到天涯后,宠物店的店主跟帖澄清,“我店只做狗狗生意,从来不做关于猫的任何生意,而且也从来不在家寄养”。记者随后联系上宠物店,店主称这件事情对他们店的声音造成了一定的影响,他的客户里并没有网上所说的那个人,他卖狗狗也只卖自己店里的。因为开宠物店需要宣传,所以将联系方式在网上公开,可能被人盗用。

小宠物当藏獒陪练?

“狗狗么儿”经过深入调查后发现,“猫妖”和她老公的资料记载均养有不少狗,有阿富汗猎犬、京巴、哈士奇,甚至藏獒!在一个命名为“我家宠物”的相册里,有很多藏獒的图片。其中有一只藏獒将一名为“牛牛”的动物咬死,而“牛牛”却很像另一张照片里显示的,同一群藏獒一起生活的3只土狗。网友产生怀疑,“猫妖”一边收养温顺的小宠物,另一边饲养如此凶猛的藏獒,

小宠物们是否被弄去给藏獒做扑咬训练了?

网友“流浪猫”及“小张”仍寄养有宠物在“猫妖”处,昨日两人见到网上传言,准备将宠物接回自家照顾。在与“猫妖”谈起网上的传言时,她称照片里是朋友的狗场,只是替朋友出售而已。

记者调查 宠物不到一周就死亡

将宠物寄养在“猫妖”处的葛女士介绍,自己朋友的一只雪纳瑞犬也是交给“猫妖”寄养,送去的时候还很好,可是没过一周,“猫妖”就称雪纳瑞犬暴病而亡。“猫妖”给她的交待是吃了打虫药,狗狗身体虚弱,承受不了药力。

网友林女士(化名)介绍,自己是一名重庆救助流浪小动物的义工,去年由于家里饲养的宠物太多,自己不能照顾周全,经过朋友的介绍,就将部分宠物寄养给“猫妖”,每月还付了50元钱。可后来一次又一次地到“猫妖”家看望,总是见不到自己的宠物。后来,“猫妖”以各种借口回避,直到今年2月初,林女士才听说自己的宠物已经走失。

热帖排行

(截至17日17时)

凤凰网论坛

取消最低工资标准,有工作就行?
ID:生米花
网友反应:金融危机,大家都为了工作,委曲求全。提出这建议的家伙简直是黑了心,根本不顾打工者的死活。

网事追踪

公款消费账单曝光

“按摩局长”职务被免

1月21日,网友在论坛曝光了几张休闲中心的按摩账单,而让网友吃惊的是按摩账单的签单人竟然是浙江东阳审计局长韦俊图,账单总金额高达7000元。该事件在1月22日报道后,引起网络一片哗然,网友也纷纷加入人肉搜索行列。

此事引起浙江东阳市委高度重视,迅速责成有关部

新浪杂谈

姚明全明星赛表现成了全明星笑话?
ID:大伯
网友反应:无论姚明在全明星赛表现多么糟糕,但这不能说明什么。这只是一个周末而已,是否算得上重量级球星是看平时赛季表现。全明星,姚明当之无愧,一如既往支持他。

网言网语

淘宝推出打假新规

敢卖假货 永久封杀

在淘宝上经营网店,一样得守信用。记者日前从淘宝网了解到,淘宝日前推出新政策,售假者一经核实将被列入黑名单,甚至将面临终身取消在淘宝开店的资格。该卖家所使用的电脑IP地址也将被封掉。

据介绍,淘宝发现售假的主要途径有3个,首先是机器排查,淘宝刚建立了标准产品价格库,数码、名牌包等大多数产品会有一个参考价格,如果某些商品价格波动异常,假货可能性很大,机器会将此商品自动下架;其次,淘宝组建了专

门的人工排查部门,有近50人,做到24小时巡查,随时下架问题商品;最后,会员如果发现该商品是假货,可以立即举报。淘宝会要求卖家举证,如无法证实商品的来源就确认为假货。

在网上,这一政策引起了网友的讨论,一些网友提出,淘宝网上仿的、假的商品太多了,怎么“打”得过来?对此,淘宝相关人士称,一些外贸原单的“山寨货”不属于打假范畴,对于假货主要看它的标牌、标签等,是否触犯了法律、法规。文仁

人气视频

在港误了航班

彪悍妇人 机场打滚

日前,一段记录一名中国女性乘客在错过航班后在香港机场尖叫并在地板上打滚的视频,成为YouTube上点击量最高的视频之一。截至2月17日,这段3分钟的视频已突破40万点击量。

在该视频中,一名女性乘客在得知自己的航班已经停止登机后,大叫着奔向登机口并推开一名女安检人员,用力拍打桌面并躺在地上大声哭喊,机场服务人员也未能让其平静下来。这段名为“一名在香港国际机场错过航班的女人”的视频可能是机场员工在工作台后面用手机拍摄的,国泰航空发

言人透露,该女乘客计划在2月4日乘坐该航空公司的班机去旧金山。该发言人表示:“所有的乘客入口都已关闭,机组人员正准备起飞。由于该乘客未能及时赶到,根据安全要求我们已经卸下了其托运行李。”



妇人打滚视频(截图)

色影无忌



“电梯惊魂”

电梯里这样一张地毯你敢进去吗?